

『溶接・接合技術総論』正誤表(3版第1刷用)

2017年8月⑥

| ページ | 箇所 | 修正前 | → | 修正後 |
|-----|-----------------------|----------------------|---|-----------|
| 361 | 表 4.4.3 | 1 行目の 5 列目：1Cr-0.5Mo | → | 5Cr-0.5Mo |
| 396 | 表 4.9.11 | 注 * 反円周 | → | 注 * 半円周 |
| 399 | 表 4.9.12 熱疲労(行)の治療 | ・・・補液を・・・ | → | ・・・輸液を・・・ |